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Викар Патријарха српског служио Литургију
у Подворју Руске Православне Цркве у Београду

Сектор за информисање ОСЦП-а, 10.06.2026. Дана 1. јуна 2026. године, на дан Светога Духа,
викар Патријарха српског епископ хвостански Алексије служио је Божанствену литургију у храму
Свете Тројице – Подворју Руске Православне Цркве у Београду. 

За време богослужења приређеног поводом храмовне славе епископу Алексију су саслуживали
настојатељ Подворја митрофорни протојереј Виталиј Тарасјев и свештенослужитељи Српске
Цркве: настојатељ храма Светог Марка протојереј Бранислав Борота, протојереј Небојша
Тополић, протојереј Стеван Нешић, протосинђел Сава Ђорђевић, јереј Миодраг Нешић,
протођакон Стеван Рапајић и ђакон Николај Сапсај. 

 Међу окупљенима у храму био је и представник општинских власти Београда Раде Петровић. 



По завршетку Литургије протојереј Виталиј Тарасјев, обративши се архипастиру и свим
учесницима свечаности, честитао је празник којим се обележава испуњење обећања да ће се
Свети Дух, Треће Лице Свете Тројице, открити сваком човеку и целом човечанству; управо
садејством Светога Духа у Цркви се врши најважније – спасење људских душа, и, по речима
преподобног Серафима Саровског, стицање Светога Духа јесте циљ земаљског живота
хришћанина. У име Његове Светости Патријарха московског Кирила захвалио се епископу
хвостанском Алексију на принесеној бескрвној жртви у храму Подворја. 

Отац Виталиј уручио је владици Алексију копију иконе Пресвете Тројице коју је насликао
преподобни Андреј Рубљов. 

У узвратној речи епископ Хвостански Алексије честитао је свима празник и пожелео да Пресвета
Тројица штити и руски и српски православни народ, а Његовој Светости Патријарху московском и
целе Русије Кирилу да снаге да и убудуће са мудрошћу врши своје Предстојатељско служење. 

 После богослужења у сали парохијског дома приређена је свечана трпеза. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/94370/
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